
調査⽬的 ワキガ治療に関するアンケート

調査対象者数 100

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10⽉

項⽬ 割合

⾃分で匂いが気になった 83%

周囲の⼈に指摘された 19%

家族にワキガがいた 9%

ワキガ治療に関するアンケート調査

Q1：ワキガ治療を受けようと思ったきっかけはなんですか？（複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/11306383


その他 3%

項⽬ 割合

こまめに脇汗を拭く 65%

制汗剤を使⽤する 43%

市販の薬を使⽤する 39%

脇⽑を処理する 28%

その他 1%

なし 1%

Q2：ワキガ治療を⾏う前に試した⽅法はありますか？（複数回答可）

Q3：ワキガ治療のためにどんな施術を⾏いましたか？



項⽬ 割合

レーザー治療（ミラドライ） 57%

⼿術（⽪弁法・クアドラカット） 31%

ボトックス治療 12%

Q4：ワキガ治療にかかった費⽤はいくらですか？



項⽬ 割合

2万円未満 6%

2万円〜5万円程度 24%

5万円〜10万円程度 30%

10万円〜20万円程度 30%

20万円〜30万円程度 5%

30万円程度 5%

Q5：ワキガ治療をしてみて匂いは改善されましたか？



項⽬ 割合

かなり改善された 21%

やや改善された 70%

あまり改善されなかった 9%


